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 : الدفعات المتساوية بفائدة بسيطةابعسالمحور ال

 الدفعات المتساوية:

ثلاثي،  داسي،سهي عبارة عن مبالغ مالية يتم دفعها بصورة منتظمة وعلى فترات زمنية متساوية )سنة،   

 شهرين.........(.

 تشمل الدفعات العناصر التالية:

 مبلغ الدفعة: المبلغ المدفوع بصورة متكررة؛ 

  ا؛ي تليهصلة بين تاريخ ايداع الدفعة وتاريخ الدفعة التفعة: الفترة الزمنية الفاالدمدة 

  لاخيرةالزمنية الاولى ونهاية الفترة الزمنية ا الدفعات: الفترة بين بداية الفترةمدة. 

 أنواع الدفعات:

  منية مثلترة زفالدفعات العادية: وتسمى بدفعات السداد وهي تلك الدفعات التي يتم دفعها أخر كل 

 سداد القروض.

 ة مثل ل فترالدفعات الغير عادية: وتسمى بدفعات الاستثمار وهي دفعات فورية تدفع في بداية ك

 أقساط التامين.

 جملة الدفعات المتساوية:

 .هي عبارة عن مجموع الدفعات بالاضافة الى فوائد هذه الدفعات

 القوانين:

 المدة(:الدفعات المتساوية العادية )نهاية 

 جملة الدفعات:

]
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 المدة(: بدايةالعادية ) الغير الدفعات المتساوية

 جملة الدفعات:
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 القيمة الحالية:

]
𝑡(𝑛−1)

2
 - = (p . n) [1 0s’V 

 :01مثال 

 سنوي. %8 دج لمدة سنة كاملة بمعدل فائدة 15000أودع شخص مبالغ مالية متساوية شهرية بقيمة     

 أحسب جملة الدفعات اذا كانت عادية؟ -1

 أحسب جملة الدفعات اذا كانت غير عادية؟ -2

 الحل:

 جملة الدفعات العادية: -1
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 جملة الدفعات غير العادية: -2
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 :02مثال 

 نوي.س % 3.5دج بمعدل فائدة بسيطة  6000أشهر لمدة سنة قيمتها  03دفعة عادية تدفع نهاية كل 

 هذه الدفعات؟لأوجد القيمة الحالية  -
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 الحل:

 حساب القيمة الحالية العادية: -1
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 :03مثال 

وجملة  %5لسنوي يودع شخص بداية كل شهر لمدة سنتين مبلغا متساويا فاذا كان معدل الفائدة ا          

 دج 12625هذه الدفعات 

 أحسب قيمة الدفعة الواحدة؟ -

 

 الحل:

 حساب قيمة الدفعة الواحدة الغير عادية:-
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